“Tppayldeo
aplountikno
avaAuono ME
Baon to 10”




2QPAIAEZ APIOMHTIKHZ ANAAYZHZ ME
BAZH TO 10

Avoad. 30692

NMEPIEXOMENO:

Sdpayideg aplOunTikrig  avdiuong g Bdong TOU 10 Yyl OTEKOVION
mocotrtwv.MephapPBavet 4 odpayideg amd VAo pacicd mou ameikoviCouv T povada, N
dekdda, TNV ekaTovtada Kot TN XIALdSa.Eival kKatdAANAEG yLa KAOE PHEAGVL.

2YNIZTQMENH HAIKIA:

ATS 3 €wg 8 eTwV

2YZTHMA MNMAIXNIAIOY KAI APAZTHPIOTHTEZ:

1. ATEIKOVION aplOPWV oo TO 1 €W TO 10 (3-4 ETWV)
AvdAoya PE TIG YVWOoELG kdBe Tadlol, pmopeite va ypayete Toug aptBpoig amd To
€val €wG TO 10 KAl VO TOUG {NTI{OETE VoL TOUG aTEIKOVIoOUY pE TiG odpayides.Me
autdv tov TpdTo, SimAa otov aplBud éva to Tadi Ba Torobetrioel TN oppayida
Mg povadag, Simha otov aplBud dvVo, dVo odpayideg Tng povadag, Kol €tol
TPo0SEVTIKA v $Tdoel otov aplBud 10 1} otov aplBpd mou To TS €xel
péBeL.Mpotelvetal To adi va ypnotpoToLel Tig oppayiSeg NG povadag.

2. OudiloLtou... (4-5 ETWV)
TomoBetrote 010 MAVW PEPOG EVOG GUANOU Tov aplBuo e Tov oTolo BENeTE va
OOUAEPETE.ZTN Oouvéxela o€ €vav Tivaka pe dVo oTrAeg Ttomobetrote T
Stadopetikd aBpoiopata ou pag Sivouv Tov Ttapamdvw opltBpd. Mo mapdSelyua,
€Qv o Tapamdvw aptBudg eival o 6 {nrdpe amd Ta madid va pag Touv ToooL eival
ot ¢idot Tou 6, dnAadrj, va douv Totol cuvdvaopol aplBuwv oxnuatiovy To 6, yla
TOPASELYUO 1+5, 2+4, 343, 4+2... AUTO Ba UTIOPECETE VO TO OTIEIKOVIOETE WE

odpayides.
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avte pooBeon otov mivaka (6+ £TWV)
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5. Kavte adaipeon otov mivaka (7+ €Twv)
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6. Kavte adaipeon pe KpATOOPEV

OTOV TIVOKAQ (7+ ETWV)
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